
Заклад дошкільної освіти спрямовує свою
роботу на збереження та зміцнення здоров’я
дітей, формування здорового способу життя
дошкільників, їх активної життєвої позиції щодо
власного здоров’я з використанням сучасних
здоров’язберігаючих технологій.

Робота ведеться в тріаді: діти – педагоги –
батьки.

Найцінніше – здоров'я і життя дитини. Часто,
втягуючись в кругообіг повсякденності, ми

забуваємо про те, скільки несподіваних небезпек підстерігає людину на
життєвому шляху. Наша безпечність і байдуже ставлення до свого здоров’я
часто призводять до трагедії.

Адже людина може запобігти біді, уберегти себе і своїх близьких від
небезпеки, якщо буде володіти елементарними знаннями основ безпеки
життєдіяльності. Знання ці формуються в процесі виховання, отже, навчання
дітей, забезпечення безпеки їх життєдіяльності є актуальним педагогічним
завданням. Однією з основних задач у роботі з дошкільниками є навчання
правилам дорожнього руху, пожежної безпеки та прищеплення навичок
правильних дій.

Завдання:
 Навчити вихованців умінню розпізнавати й оцінювати

небезпеку навколишнього середовища;
 Розкрити систему знань про небезпеку різного

походження, заходи по їх запобіганню, ліквідації їх наслідків;
 Прищепити вихованцям навички захисту та

самозахисту, почуття допомоги та взаємодопомоги в ситуаціях
небезпечних для їх фізичного, психологічного здоров'я та життя за
допомогою музично-театралізованої

діяльності;
 Знаходити нові агітаційні форми

просвітницької діяльності з правил
пожежної безпеки, правил дорожнього
руху;

 Згуртувати дитячий колектив через спільну
творчість.





Пам'ятка з попередження дорожньо-транспортного
травматизму серед дітей дошкільного віку

Швидке збільшення інтенсивності руху висуває серйозне завдання –
забезпечення безпеки руху пішоходів.

У попередженні дорожньо-транспортних випадків з дітьми важливу роль
відіграє робота дорослих з роз’яснення дошкільникам правил дорожнього руху і
прищеплення навичок дисциплінованого поводження на вулицях і дорогах. Щоб
не допустити лиха на дорогах, Вам, дорослі, необхідно:

– Вчити переходити вулиці на зелений сигнал світлофора,
на пішохідних переходах, у встановлених місцях та
підземними/наземними переходами;
– Не дозволяти дітям з’являтися зненацька перед
транспортними засобами;
– Вчити дітей правильно обходити транспорт, що стоїть:
автобус, тролейбус, автомобіль – позаду, трамвай –
спереду;
– Не дозволяти дітям самостійно їздити на громадському
транспорті;
– Не дозволяти малюкам грати в ігри на проїжджій частині
дороги – з м’ячем, кататися на велосипеді, ковзанах,
санчатах, та ін. – це може коштувати дошкільникові
життя;
– Не чіплятися на підніжку транспорту і не стрибати на
ходу, щоб своїм прикладом не заохотити інших дітей;
– Не подавати дітям негативних прикладів, порушуючи
правил дорожнього руху.



Пам'ятка для батьків
із забезпечення особистої безпеки

дітей дошкільного віку

Життя в умовах села і міста потребує від наших дітей вміння орієнтуватись
і знаходити вихід з непередбачених ситуацій. Чим менше в дитини знань,
тим більше небезпеки з боку зовнішнього світу.
Щоб вберегти малюка від біди, треба пам’ятати та виконувати
наступні правила:

 Не залишати дітей дошкільного віку одних, навіть на короткий час;
 Не дозволяти відчиняти двері незнайомій людині, навіть одягненій

в поліцейську форму;
 Не дозволяти дітям розмовляти з незнайомими людьми на вулиці;
 Вчити користуватися телефоном для виклику служб 101, 102, 103,

104;
 Забороняти дітям підбирати на вулиці незнайомі

предмети – вони можуть бути небезпечними;
 Забороняйте грати ріжучими, гострими та

вибухонебезпечними предметами;
 Не дозволяйте користуватися ліфтом в будь

яких маркетах без супроводу рідних, а також
заходити в ліфт з незнайомими людьми;

 Вчити малюків звертатися за допомогою до
людей, які працюють в правоохоронних органах;

 Не дозволяти дражнити тварин, попереджувати
зародження в дитини жорстокого
відношення до «друзів наших менших».



Пам’ятка
з попередження пожежі від дитячих пустощів з вогнем

Велика кількість пожеж зчиняється від дитячих
пустощів
з вогнем. Пожежа знищує багато чого, а нерідко в
пожежах гинуть і травмуються діти.
Щоб не допустити пожежі від дитячих пустощів з
вогнем, необхідно виконувати наступні правила
пожежної безпеки:

 Зберігати сірники в місцях, недоступних дітям;
 Не дозволяти малюкам розводити багаття, включати

електронагрівальні прилади;
 Не дозволяти дітям дошкільного віку користуватися газовими

приладами;
 Тримати в недосяжних дітям місцях рідини, які легко займаються

(бензин, ацетон, спирт);
 Не допускати перегляд телепередач дітьми без догляду

дорослих.
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